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Szűz Mária, Egek Királynéja: könyörögj érettünk! 
Bibliára alapozott ősi hagyomány szerint 
Mária Dávid király családjából származott. Az 
angyali üdvözletben véget nem érő királyi 
széket ígér az angyal (Lk 1,33). A Jelenések 
könyvének napba öltözött asszonya is 
csillagkoronával tűnik fel (Jel 12, 1). 
A keresztény világ ősidőktől fogva ünnepelte 
Mária királynői méltóságát. Az efezusi 
zsinaton az évszázados gyakorlatot 
szentesítettek dogmával 431-ben. Azóta 
Máriát, mint Isten Anyját ünnepeljük. Mivel a 
mennyben van, ő az Egek Királynéja. 
 

 

A II. Vatikáni Zsinat így fogalmazza meg: 
„...a Szeplőtelen Szüzet, aki mentes maradt az 
eredeti bűn minden szennyétől, földi életének 

végeztével az Úr testben és lélekben fölvitte a 
mennybe, és a mindenség királynőjévé 
magasztalta, hogy tökéletesebben hasonuljon 
Fiához, az uralkodók Urához (vö. Jel 19,16), a 
bűn és a halál legyőzőjéhez.” ( Lumen 
gentium, 59.) 
Szent Amadeus  (+1482) püspök ( így 
prédikált Máriáról: „Illő volt, hogy Fia érdemei 
folytán előbb itt a földön dicsőség övezze a 
Szűzanyát, utána pedig megkapja dicsőséges 
helyét a mennyben is. Illő volt, hogy itt a földön 
dicső legyen, hogy azután bejusson a 
mennyei teljes boldogságba. Illő volt, hogy 
miként itt a földön az erények legmagasabb 
fokára felemelte Őt a Szentlélek, ugyanúgy a 
legnagyobb mennyei dicsőségbe is bevigye.” 

Mária, hozzád ,knámi llázs  
!kengé za agáriv atzsit  

,lázsmoilil űröynöyg ,airáM  
!kelrék degét ,aynazűzS  

!lánsuzéJ metré jgöröynöK  
!máynazűzS ,metré jgöröynöK  

,daiF tnezS moygáv intevöK  
túl sok a bűnöm .rám  
Mária, ragyogó ékesség, 
egyetlen „igen" a földön. 
Egyedül tiszta és egyedül jó, 
Istenhez egyedül méltó! 
Mária, Mária, Mária, 
Szentlélektől áldott! 

Mária, hozzád esdeklem, 
könyörögj érettem! 
Könyörögj értem Jézusnál! 
Könyörögj értem Szűzanyám! 
Irgalomnak szent Anyja, 
szánj meg, ó, nézz le rám! 

 

  



Szigetszentmárton: plébániai családi tábor beszámolók 
Forstner Bertalan világi elnök: Öt intenzív nap a Mártoni táborban 
Július 28-augusztus 1. között mintegy 150-en 
vettünk részt Szigetszentmártonban, a 
Mártoni Táborban. Bevallom, eleinte izgultam, 
mert még sosem szerveztem ennyi embernek 
nagytábort, ahol ráadásul a különböző 
korosztályok és életállapotok figyelembe 
vétele miatt már a kezdetektől több al-
táborban kellett gondolkodnunk. Azonban a 
kiváló szervező gárdával (Pozsy, Végh Gabi, 
Lovas Dorka és nem utolsó sorban a rengeteg 
háttér munkával Zoltán atyával) már év eleje 
óta többször is összeültünk, hogy minden 
gördülékeny legyen és időben készen álljon.  
A nyitónapon a regisztráció és szobák 
elfoglalása alatt egy egymás megismerését 
segítő nyomozós játékot játszottunk. (Spoiler: 
A záró este kiderült, hogy ennek minden 
győztese a megtisztelő Tibi nevet kapta -  a 
nyeremény után szabadon). A nyitó szentmise 
után köszöntések, majd az első közös étkezés 
történt, ahol megismerkedtünk a konyhán 
segítőkkel, akik hatalmas rutinnal és kedves 
hozzáállásukkal gördülékennyé tették az 
étkezéseket: a reggelit és a napi két meleg 
étkezést. A tízórai gyümölcsről, délutáni 
uzsonnáról és kávéról Zsebi és Ildikó 
gondoskodtak. 
A nyitó estét a felnőtteknek borkóstoló, a 
fiatalabbaknak társasjáték est tette teljessé. 
Ezek a programok már első nap megadták a 
tábor jó hangulatát, amely végig kitartott. A 
borkóstolót a piarista öregdiákokból (ide értve 
az estét celebráló Bleicher Imrét is) álló 
VINOdalom társaság tartotta, hálás köszönet 
nagylelkűségükért! 
A szombati nap programjának egyik érdekes 
pontja volt, amikor egy sárga mentőautó 
hajtott be a tábor területére. Az OMSZ által 
biztosított autó és Frigyesi Márton mentős tiszt 
érdekfeszítő, személyes történetekkel 
gazdagított példákon keresztül megtanította, 
milyen egészségügyi vészhelyzetben mi a 
teendő, a szükséges lépések, és hogyan 
támogathatjuk a mentősök munkáját. Ezután a 
mentőautó felszerelését, használatukat is 
górcső alá vettük, és a legfiatalabbak örömére 
a szirénát is ki lehetett próbálni. (Jó, jó, én is 
bekapcsoltam. De csak tesztelni akartam.) 
Ezután a tábor korosztályok szerint 3 al-
táborra oszlott. A házaspároknak a Házas 
Hétvége mozgalom régi motoros házaspárja 

és szervezője, Henter Ági és Zsolt tartott 
játékos, mély megosztásokkal teli 
foglalkozást. A legkisebbek a közeli egzotikus 
állatfarmra mentek, ahol – többek között – 
élőben megtekinthettek egy lámát is. A többiek 
pedig sárkányhajón vágtak neki egy vízi 
tanösvénynek, ahol a környék élővilágáról 
lehetett rengeteg ismeretet szerezni – 
természetesen a hangulatos, dobszóra 
történő evezések közben. 
Délután sport bajnokságokon vehettünk részt: 
méta- és focibajnokságok mellett 
megkezdődött a tábori pingpong bajnokság is, 
amelynek mérkőzései több napon át tartottak, 
Mátyus Norbi gondos és igazságos irányítása 
alatt. A mérkőzések szünetében egy újabb 
sárga furgon hajtott be a tábor területére, 
amelynek mélyéből mindenkinek jutott pár 
frissítő fagylalt, jégkrém. A vacsora előtt a 
kisebb korosztálynak hivatásos mesemondó 
tartott pedagógiai elemekkel tűzdelt 
foglalkozást, vacsora után pedig a felnőttek 
részesülhettek tanulságos mese előadásban. 
A napot közös filmnézés zárta. 

 
Vasárnap délelőtt kézműves foglalkozásokon 
lehetett részt venni, a Hajdú házaspár 
szakértő irányításával és fáradhatatlan 
segítségével. Népszerű volt a porcelánfestés, 
a szövés, nemezelés is. Igazi remekművek 
születtek, sokan megcsillantották eddig rejtett 
kreativitásukat. Ebéd után a Sicra együttes 
bemutatóján vehettünk részt, amelyet Pozsy 
vezetett és tanított be. Az idősebbek által jól 
ismert Kis Herceg feldolgozást hallgathattunk 
meg: a zenei darabok között az előadók 
verseket, idézeteket olvastak fel az együttes 
tagjai. Az előadást a vasárnapi szentmise 
követte Zoltán atyával.  



Vacsora előtt még belefért a legkisebbeknek 
egy mini diszkó ifj. Végh Zsolttal, majd vacsora 
után kifulladásig DJ Zselee gondoskodott a jó 
hangulatról. 
Hétfőn délelőtt több család által alkotott 
csoportok indultak akadályversenyre. A Lovas 
Dorka főszervezésében, Végh Gabi és további 
segítők bevonásával összeállított 10 
akadályos pályán felidézhettük, hogy a tábor 
helyszíne korábban iskola volt, ugyanis az 
egyes állomások egy-egy tantárgyhoz 
kapcsolódtak. Az ügyességi-, logikai-, hittan- 
és más természetismereti kérdéseken túl jól 
járt az, aki az egészségügyi bemutatón jól 
figyelt, hisz az egyik akadálynál az ott 
elhangzottakat is fel kellett idézni.  
Délután, kihasználva a remek időjárást, a 
közeli strandra vonultunk, a fürdések 
szünetében pedig társasjátékokkal lehetett 
kikapcsolódni. A hétfői napot egy fantasztikus 
hangulatú tábortűz zárta, ahol az egyes 

versenyek eredményhirdetése, valamint stand 
up előadások mellett népdalokat és egyéb 
nótákat énekelhettünk, ismerhettünk meg. A 
megmozgatós játékok nem is ártottak, 
tekintve, hogy érzésre több mázsa csokoládét 
építettünk be a szervezetünkbe. 
Kedden délelőtt dicsőítéssel, hálaadással 
zártuk a tábort. A záró kiscsoportos 
beszélgetések egyhangúan bizonyították: 
nagyon jó volt együtt lenni, kikapcsolódni, 
lelkileg és testileg feltöltődni.  
Végül szeretném ismét megköszönni a sok 
önkéntesnek, segítőnek a beletett munkát és 
szolgálatot. Csak bíztatni tudok mindenkit, aki 
esetleg most nem jutott el: legközelebb 
semmiképp ne hagyja ki ezt a fontos, 
összekovácsoló közösségi eseményt! 
A táborról, a fenti programokról 26 válogatott 
kép található meg ezen a linken:  
https://tinyurl.com/MartoniTabor2023  

 

Kovács-Mihócza Orsi: Élményhalmozás a javából 
Nagy dolog egy közösség életében, ha sikerül 
családos tábort szervezni. Rengeteg munka, 
pályázati anyag és pénzügyi tervezés áll egy 
ilyen tábor mögött, az egyéb szervezési 
kérdésekről nem is beszélve. Különösen hálás 
vagyok tehát, hogy idén „mezei résztvevőként” 
lehettünk ott teljes családunkkal, és 
élvezhettük ki a tábor minden pillanatát.  

 
6 éve jártunk utoljára családos táborban 
plébániai szervezésben, 2017-ben 
Balatonakaliban töltöttünk ebben a formában 
együtt néhány napot, és az ottani ellátás 
szomorú tapasztalatai miatt voltak bennem 
kételyek, milyen lesz a Mártoni Táborban az 
étel? De kár volt aggódnom. Soha még ilyen 
finomakat nem ettem táborban, és soha még 
ilyen tisztaságot nem tapasztaltam egy 
táborhelyen! A Mártoni Tábor másban is 

kitűnt: csodálatos fekvése, a Ráckevei 
Soroksári Duna mellett – kerítéssel 
elválasztva – egy kiválóan átgondolt 
rendszerben: fürdőszobás faházakban illetve 
kőházakban kaptak helyet a családok, és 
legnagyobb örömükre szülőktől külön 
szobákban együtt a nagyobb lányok, kamasz 
fiúk. A megfelelően tágas közösségi terek 
tökéletes teret biztosítottak a tábori programok 
lebonyolításához. Szúnyogokkal elvétve 
találkoztunk, ami kifejezetten pozitívumként 
említendő egy folyóparti táborhelyen. 
A programok közül legnagyobb élményként a 
sárkányhajózást emelném ki, amit életemben 
először itt próbálhattam ki. Vezetőnk nem csak 
a közös evezés alapjait mutatta meg nekünk, 
de mesélt az RSD élővilágáról és védett 
növényeiről, állatairól. Bori lányunk kapta a 
dobos szerepet, neki is hatalmas élmény volt 
kipróbálni magát ebben az új helyzetben! De 
kaptunk mentős bemutatót, bejött hozzánk a 
zenélő fagyis kocsi, a felnőttek első este finom 
borokat kóstolhattak, miközben a csemeték a 
gyerekvigyázók segítségével társasjátékoztak 
az emeleti teremben. Folyamatosan lehetett 
ping-pongozni, csocsózni, illetve csobbanni a 
Dunában a tábor saját stégjéről. Volt program 
házaspároknak, részt vettünk egy nagyszerű 
családos akadályversenyen, ahol ötletes 
feladatokat kellett megoldanunk, és közösen 
strandoltunk a szomszédos szabad-strandon. 

https://tinyurl.com/MartoniTabor2023


A kézműves napra megjött a vihar – a 
legjobbkor, amikor úgyis egész nap fedett 
helyen tartózkodott a társaság, ezen az estén 
pedig kaptunk egy fergeteges bulit DJ Zselee-
től (Végh Zsolt). A Sicra énekkar a Kis Herceg 
előadásával hónapokat készült a táborra.  

 
Zoli atya kétszer tudott becsatlakozni a 
táborba: a nyitómisét és a vasárnap délutáni 
szentmisét tartotta meg nekünk, de sajnos 

esperesi teendői idén nem engedték, hogy 
többet legyen velünk. Itt hagyta nekünk az 
Oltáriszentséget a két mise között, ami előtt a 
Gabus által előkészített gyönyörű kis 
kápolnában lehetett egy órás beosztásban 
elcsendesedni, imádkozni.  
A záró tábortűz alatt és a hálaadó szertartás 
közben a tábor zárásakor annyira áldott, 
vidám, megható és egyben közösségünket 
összekovácsoló pillanatokat élhettünk át 
együtt, amelyekre azt hiszem, minden 
résztvevő nagy szeretettel és mosolyogva fog 
visszaemlékezni.   
Hálásak vagyunk, hogy megadatott ez a tábor 
nekünk, és reméljük, lesz folytatás, amire nem 
kell majd újabb 6 évet várni, hiszen egy több 
napos, jól szervezett közösségi élmény 
„összerázza”, közösséggé formálja a 
családokat, a résztvevőket, amire az elmúlt 
évek nehézségei után – talán mondhatom 
mindannyiunk nevében – határozottan 
szomjaztunk.  

 

Pirositz Márton:  a Márton Tábor gyerekszemmel 
Érkezésünk után pénteken miután mindenki 
elfoglalta a szálláshelyét és nyitómisét 
tartottunk. Ezután ismerkedésként játszottunk 
egy játékot, ahol mindenki álnevét kellett 
kinyomozni. Este vacsora után a felnőtteknek 
borkóstoló, a gyerekeknek társas-est volt. 
Másnap a reggeli után beállított egy 
mentőautó a táborhelyre, szerencsére nem 
azért, mert bárkinek bármi baja lett volna, 
hanem egészségügyi bemutatót tartottak 
nekünk.  Ezután a csapat 3 részre szakadt. A 
házasoknak házaspárok útja, a 
kisgyerekeknek állatfarm látogatás, a 
nagyoknak sárkányhajózás volt a program. A 
sárkányhajózásra végül a szülők is elmentek.  

 

Ebéd után sportolás volt: foci és méta, de 
szerveződött egy ping-pong bajnokság is. A 
kemény sportolás után egy másik autó is jött 

aznap a táborba. Ennek mindenki nagyon 
örült, ugyanis a Family Frost-os autó hozta az 
uzsonnát. Az uzsonna után a kisebb 
gyerekeknek meseolvasás volt a program. 
Este a felnőtteknek is volt mesemondás, majd 
közösen megnéztünk egy filmet. Vasárnap a 
reggeli után kézműveskedés volt: lehetett 
porcelánt festeni, nemezelni és zsugorkázni 
is. Délután a Sicra énekkarral előadtuk a Kis 
herceget, majd szentmise következett. A mise 
után a kisgyerekeknek volt buli, a vacsora után 
pedig kezdődött a felnőtt parti, ami egészen 
este 11-ig tartott. Hétfőn a reggeli után 
csapatos akadályverseny volt. Az 
akadályverseny 10 állomásának teljesítése 
után ebédeltünk, majd utána meglátogattuk a 
Szigetszentmártoni strandot. Ide mindenki a 
családjával mehetett le, de volt, aki ezt a távot 
vízen tette meg. A vacsora után tábortűz volt, 
ahol kihirdették a táborban lezajlott összes 
verseny eredményét. Nagyon jó hangulatú 
este volt. Az utolsó napon reggeli után 
csomagoltunk, majd egy dicsőítéssel zártuk le 
a tábort. A táborban végig volt egy imaszoba, 
ahová be lehetett térni elmélyülni. Közvetlenül 
a ráckevei Duna ág partján voltunk, ahol 
reggel, vagy a szabadidőnkben csobbantunk. 
Köszönet minden szervezőnek, hogy ilyen jó 
tábort szerveztek az idei nyárra.  



Nyári plébániai gyerek napközi 
Pirositz Dorka: élményeim a Napközis táborban 
A nyár első hetében napközis tábor volt a 
plébánián az iskolásoknak, melyben idén 
először én is részt vehettem.  
Első nap a Margitszigetre mentünk, láttunk ott 
két mókust, megnéztük a romokat, voltunk a 
zenélő szökőkútnál és a kis állatkertben, a nap 
végét számháborúval zártuk. Kedden a 
Vasúttörténeti parkba mentünk, ahol még a 
kerti vasútra is felülhettünk. Egyik nap 
elmentünk az Állatkertbe, kis csapatokra 
bontva néztük meg a sok cuki állatot, és még 
a Varázshegybe is bementünk. Strandolni 

Leányfalura mentünk, ahol egész nap jót 
pancsoltunk. Utolsó nap az Ostyaellátót 
néztük meg, ahol mi magunk is süthettünk 
ostyákat, amit a látogatás végén el is 
hozhattunk.  
Nagyon tetszett a tábor, mert ott voltak a 
barátnőim és sok izgalmas program volt. 
Köszönjük Gigi néninek és Ildi néninek, hogy 
megszervezték ezt a hetet és mindenkinek, 
aki segített a nekik! Remélem jövőre is jöhetek 
majd! 

 
Tóth Ildi: napközi a szervező tanár szemével 
Nagyon jó érzés leírni ezt a szót: hogy 
szokásosan, hisz már 6. éve programja ez a 
plébániának.  
Minden évben vannak gyerekek a templomi 
közösségből és minden évben sikerül az 
iskolai hittanosok közül is fogadni gyerekeket. 
Dicsekvés nélkül mondom, jó látni, hogy ezek 
közül az addig templomba nem járók közül 
néhányan már megjelennek Gyuri bácsi 
elsőáldozási előkészítőjén.  

A programok között volt kirándulás /Margit 
sziget/, strandolás /Leányfalu/, Vasúttörténeti 
Park, Állatkert és az Ostyaellátóban a 
kisebbek kipróbálhatták hogyan kell a 
szentmisén használt ostyát sütni, míg a 
nagyobbak az Orczy Parkban egy kalandos 
játékon vették részt. Rengeteg élmény, sok 
szép emlék. Szeretném megköszönni Végh 
Gabinak, a segítő és a táborozó gyerekeknek 
hogy olyan nagyszerűen érezhettük magunkat 
mindannyian!  

 

Veszprémi autóbuszos zarándoklat 
Végh Gabriella: sisakban Veszprémben 
Nagy örömmel vártam ezt a zarándoklatot, 
mert kíváncsi voltam arra, hogy milyen lehet 
bejárni egy múzeumot miközben az egy 
munkaterület. Nagyon jó volt, hogy hiába két 
busszal mentünk mégis megoldotta Zoltán 

atya, hogy együtt tudjunk imádkozni az utazás 
alatt. - Amikor odaértünk, első dolgunk volt 
beöltözni védő ruhába és indult a bejárás egy 
idegenvezető segítségével. Sok érdekességet 
láttunk és olyan helyekre mehettünk be, ahova 



csak a felújítók léphetnek. Csodálatos munkát 
végeztek az itt dolgozó restaurátorok. 

 
Sokat megtudtunk a veszprémi 
püspökségről és az itt szolgáló püspökök 
munkájáról. 

A múzeumok bejárása után szentmisén 
vettünk részt, ahol egykori kántorunk Dankos 
Attila játszott az orgonán. Nagyon meghatott 
az, hogy amikor Zoltán atya megköszönte 
nekem és Tóth Ildikó hitoktató társamnak az 
éves munkát, az egész templom elénekelte 
nekünk az "Áldjon meg téged az Úr!" -at. 
A nap közepén 3 fogásos nagyon finom 
ebéddel vártak minket az étteremben, amit 
szinte mindenki még egy fagyival koronázott 
meg Veszprém legjobb fagyizójában. 
Ez után még egy kis sétát tettünk a környéken 
és elindultunk haza. 
Mindenkinek ajánlom, hogy egyszer próbálja 
ki, milyen jó is egy ilyen zarándoklat, életkortól 
függetlenül. 

 

Kőrössy Gábor: ŐSEINK HITE A JÖVŐ REMÉNYE 
Így szól a Veszprémi érsekség mottója, 
amelyet 1938-ban véstek a Gizella Kápolna 
kőtáblájára. 
Ki volt már sisakos túrán? Ráadásul egy 
várban úgy, hogy nem kellett előtte harci 
sikereket elérni. Zoltán atya hívó szavára 2 
autóbusznyi várfoglaló kelt útra június 24-én 
kellemes időben, hogy bevegyük Európa 
kulturális fővárosát. Kényelmes 
autóbuszokon, imafüzettel megerősítve 
indultunk el 98-an, akik arra is kíváncsiak 
voltak, hogyan sikerült jelen nehéz gazdasági 
körülményeink között Veszprém városát és 
annak várnegyedét méltó módon felújítani. A 
hírek alapján szerencsére túl nagy elvárásaink 
nem voltak, már ami az építészeti készenlétet 
illeti. Örvendetesen nagy létszámunk miatt a 
helyszínen 4 kisebb csoportra oszlottunk, 
hogy be tudjuk járni a helyenként elég szűkös 
járatokon megközelíthető látnivalókat. Sok 
szép dolgot láttunk megvalósulva és még több 
szépet képzelhettünk el az idegenvezetők 
leírásai alapján, hiszen az egész felújítás 
várhatóan csak 2025-re készül el. 
Mindez nem igazán zavarta népes 
csapatunkat, mert a helyzeten sokat javított az 
idegenvezetők alapos felkészültsége és 
lelkesedése, amivel minden csoportot sok-sok 
ismerettel gazdagították. A megvalósult 
felújítások szépre sikeredtek, egyben 
impozáns kiállításokat is magukban foglaltak 
az egészen régmúlt időktől fogva napjainkig. 
Egy csoport a megújult Körmendy Házat nézte 
meg, míg a másik a Biró-Giczey Ház eredeti 
szépségében gyönyörködhetett. A „sisakosok” 

pedig az építés alatt álló Gizella kápolna és az 
Érseki Palota felé vették útjukat. 
Itt az ideje, hogy megmagyarázzam a 
sisakosok jelzőt. Ahogyan a bevezetőben 
említettem, a felújításokat nem sikerült az 
előre tervezett időre befejezni. Annak 
érdekében, hogy a látogatók ne csak 
külsejükben láthassák az épületek szépségét 
azt találták ki, hogy az építészeti 
munkálatokkal párhuzamosan be lehet járni 
azokat a területeket, szobákat, folyosókat, 
amelyek már elkészültek. Mivel ezekre a 
helyekre csak a folyó munkálatok területein át 
lehet eljutni, a látogatók erre az időre építőipari 
védősisakot és láthatósági mellényt kapnak. 
Állítólag ez a módszer – WIP (work in 
progress) - a világ több pontján már bevált 
komolyabb nehézségek nélkül. Én 
mindenesetre még nem találkoztam vele, 
ezért külön élményt jelentett a rendhagyó 
épületbejárás. Egy szobában, annak falán 12 
számozott bejelölést láttam egy kis területen. 
Nem kellett sok fantázia, hogy kitaláljam: az 
évszázadok során végzett fal festések-
átfestések rétegeit tárták fel és jelölték meg a 
szakemberek. Kíváncsi lennék, hogy végül 
majd melyiket választják a mostani 
felújításhoz mintának. Megtudtuk, hogy a 
feltárások igazolták: a Gizella kápolna 
eredetileg 2 szintes volt. Most vissza akarják 
alakítani az eredeti, vagy annak legjobban 
megközelítő állapotára természetesen korhű 
díszítő elemekkel. Az elkészült részek szépek 
lettek, mentesek a túlzásba vitt díszítésektől, 
cicomáktól. Az Érseki Palota erkélyéről 



megcsodálhattuk a völgybe épült Veszprém 
látképét is. A látványosságok megtekintése 
után találkoztunk a Székesegyházban, ahol 
Zoltán atya misét mutatott be. Ennek 
keretében a tanév végeztével a jelen lévő 
hitoktatóinkat, Tóth Ildit és Végh Gabit 
részesítette áldásban Zoltán atya. Liturgikus 
zenével Dankos Attila szolgált, szép 
énekhangja, orgona játékát díszítő trillái 
ismerősen csengtek számunkra. Mivel 
látogatásunkkor Keresztelő Szent János 
ünnepnapja volt ez még jobban megerősítette 
a hely és az alkalom jelentette lelki élményt. 
Rég hallottuk Dankos Attila orgona játékát, 
most nagy élvezettel hallgattuk őt a mise után, 
amit csak fokozott, hogy mostani kántorunk 
Incze Attila is bekapcsolódott a zenélésbe. 
Szép percekkel ajándékozták meg lelkes 
csoportunkat - a hangszerek királynőjének is 
nevezett - új orgonán hallott darabok. 

A lelki feltöltődést követően igen finom ebédet 
költöttünk el a Boldog Gizella Étteremben, 
mind mennyiségi, mind minőségi értelemben 
kielégítő volt. Ráadásul az Érsek atyától 
ajándékba kapott nedűkből álló borkóstolóval 
öblíthettük le a kiváló sertéspörköltet. 
Figyelmes kiszolgálásban részesültünk, 
igazán erővel töltött fel minket a délutáni 
kirándulásra. 
A kevésbé fájós lábúakkal a Benedek hegyre 
kapaszkodtunk fel, közös ima után onnan a 
Séd patak völgyében sétával értük el az 
állatkert parkolójában álló autóbuszainkat. 
Zarándokutunk során, ahol még a 
(szokásosan) kellemes időjárást is megkaptuk 
kiváló testi és lelki feltöltődésben 
részesültünk, köszönhetően Zoltán atya 
gondos szervező munkájának. 

 

Június 5-7: Horvátország, Szlovénia 

3 napos zarándoklat Ludbreg. Máriabisztrica, Ptujska Gora. 
A kegyhelyek megtekintése mellett volt idő Csáktornyára, Varasdra, Zágrábra, és 
Trakostány égbe emelkedő várára is! Nagy segítség volt Erzsébet nővér a 
karmelitáktól, az horvát tudása. Erről az útról most csak egy csoportképet közlünk, 
Máribesztercében a horvát nemzeti kegyhely főoltára előtt. De higgyétek el, 
nagyszerű volt… 
 

 
 



Ez most reklám, és kedvcsináló! Jelentkezzetek! Bármekkora létszám lehetséges. 

Őszi plébániai Zarándoklat 

Október 7, szombat: Kalocsa- Hajós 
Kalocsa: 
Kalocsa az ősi érseki székhely, ma csak 18.00 
lakosú kisváros, közel a Dunához. A város 
látképét uralja a hatalmas, szépen felújított 
igazi barokk, 1774-ben elkészült 
székesegyház, Asztrik érsek nemrég feltárt 
sírjával. Ő hozta a magyar Szentkoronát  
István királynak Szilveszter pápától. Valamikor 
Kalocsa nagy területű érsekség volt, hozzá 
tartozott az egész Bácska, mely  a trianoni 
területvesztéssel átkerült Vajdaság néven 
Jugoszláviába. Nagy érsekséghez nagy érseki 
palota dukált. Az érseki palota híres 
könyvtárát is megtekintjük. Rövid városnézés. 
Kalocsa belvárosában, sétálóutcájában. 
Természetesen szentmisét mutatunk be a 
Kalocsai székesegyházban. 
Hajós 
Hajós ma más csak 3000 fős városka. 1715-
től 10 éven át 3 hullámban, jöttek hajóval a 
Würtenbergi Bussenből németek a Dunán. 

 
A Hajósi  Szent Imre templom fő ékessége  
Michael Erhart ulmi mester műhelyéből 
származó késő gótikus Szűz Mária 
kegyszobor. Az óhazában nagy tisztelettel 
övezett szobor az utolsó betelepültekkel,  
Anna Maria Hall asszonnyal érkezett, " hajón 
kísérve" népét az új hazába. 
Csáky érsek 1728 -ban igényesen tervezett 
barokk templomot alapított, és az ideérkező 
nagyszámú zarándok rövidesen igényelte a 

templom átépítését. Az imameghallgatások és 
csodás gyógyulások: Klobusiczky Ferenc 
kalocsai érsek látva a hiteles kegyelmi 
történéseket, 1752 -ben új, rokokó stílusú 
főoltárral ajándékozta meg Hajós templomát, 
és elhelyezte rajta - tisztelete jeléül- Szűz 
Mária kegyszobrát a gyermek Jézussal. – 
Majd végül VI. Pius pápa kegyhellyé 
nyilvánította a templomot. 
A hajósi volt érseki kastély 
Hajóson van Bács-Kiskun megye legszebb és 
legnagyobb műemléke, ez egykor érseki 
barokk kastély. Egykoron a kalocsai érsekek 
vadász háza és nyári rezidenciája, ma szépen 
felújított műemlék. 

 
A hajósi pincefalu. 
 Az Európában egyedülálló pincefalu 24 
utcából és 1200 pincéből áll. Hangulatos 
utcáiban sétálva lehetőség van 
pincelátogatásra és a pincében érlelődő borok 
kóstolására.  

 
Hajós falutól kb. 3 km-re, a Duna menti 
löszhátra sok szőlőt telepítettek, az alatta 
húzódó löszpartba borospincéket vájtak. A 
pincék átlagosan 20-70 méter hosszúak, a 



hőmérsékletük évszaktól függetlenül 10-14 
Celsius-fok, ezért kiváló borok érlelődnek 
bennük. 
A program. 
Orgonás szentmise a kalocsai 
székesegyházban. 
A székesegyház és a kripta (Asztrik érsek 
sírjával) bemutatása. 
Az érseki kastély könyvtárának meglátogatása 
Rövid séta Kalocsán. 
Hajósi pincefalu:  séta a pincefaluban, néhány 
működő pince megtekintése. Borkostoló 4 féle 
borral, pogácsával, zsíros kenyérrel egy híres 
borházban. (Aki nem ihat bort, az ihat üdítőt, 
mustot, kávét helyette.) 

A volt érseki kastély megtekintése 
A nap zárásaként: Október 7-e  Szűz Mária, a 
Rózsafüzér Királynője ünnepnapja. 
Rózsafüzér elimádkozása a  kegyszobor előtt. 
Indulás reggel 6,45-kor a szokásos helyről, 
Újpest központ éjszakai busz megállója. 
Érkezés este 19.45 körül. 
Költség: nyugdíjasoknak, és családoknak 
10.500 Ft, felnőtteknek 12.500 Ft. 
A költség magába foglalja az autóbusz utat, a 
székesegyház bemutatását, a kriptát, az 
érseki könyvtár belépőt, a hajósi kastély 
belépőjét, és a borkóstolót 4 féle borral és 
borkorcsolyával. Természetesen lehet majd 
finom bort vásárolni a pincészetben. 

 

In memoriam Herpy György atya 1930.07.19 - 2023.05.16. 
A Cursillo Mozgalom 1989-ben vert gyökeret 
hazánkban. Plébániánk keretei között élnek és 
dolgoznak a mozgalom Észak-pesti 
régiójának tagjai immáron közel 3. évtizede. 
Soraink között az alapító cursillisták közül is 
vannak még, lelki vezetőnk a kezdetektől 
Herpy György atya volt. 
Sajnos fájó aktualitása van most a 
visszaemlékezésnek, május 16-án Gyuri atya 
– ahogyan minden őt ismerő szólította, 
nevezte – életének 93. évében visszatért 
Teremtőjéhez. 
Dacára idős korának és egyre több bajjal, 
betegséggel küzdő szervezetének szinte 
egyetlen alkalmat sem hagyott ki, hogy a 
havonta első hétfőkön tartott 
összejöveteleinken ne jelent volna meg. 
Mindig előre érdeklődött az aktuális téma felől 
és készült rá megosztva velünk értékes 
gondolatait, több, mint 60 éves papsága 
tapasztalatait. Mert ettől a mozgalomtól ő is 
sokat kapott, mint visszaemlékezésében írta: 
„…a nagy erőfeszítések után elég kimerült 
lettem, s nemegyszer ingerült, bosszankodó. 
Elszomorodtam és elkeseredetten kértem az 
Urat, hogy segítsen rajtunk. …Mária húgom 
barátnőjével többször járt Bécsben. Kérték, 
hogy hívjanak meg engem is, egy ilyen 
cursusra. Majd, amikor hazaérkeztem a 
plébániámra, híveim látták a rajtam történ 
változást és élményeim elbeszélései után 
kérték, hogy nekik is csináljak egy férfi 
cursillót, amit követett később egy női cursillo 
is.” - Hivatása és meleg emberi, Krisztusban 
gyökerezett szeretete áthatotta életét és 

 
szétsugározta azt maga körül, mint az a 
bizonyos lámpás a fényt, amelyet a tartóra 
helyeznek. A találkozóink után azzal a jó 
érzéssel váltunk szét, hogy ismét kaptunk tőle 
valamit, ami evangelizáló küldetésünkben 
megerősít bennünket. Mert annak éreztük 
minden alkalommal, amikor szavai nyomán 
megtapasztaltuk az Atya szeretetét, a Fiú 
önfeláldozását és a Szentlélek gyógyító 
megszentelő hatását életünkre.  
Egyik, szerinte fontos hittételünk manapság 
nem kerül eléggé hangsúlyozásra, 
nevezetesen a feltámadás Krisztus által tett 
ígérete. Ebben a reményben búcsúztunk tőle 
azzal, hogy emlékéhez méltón éljük tovább a 
negyedik örök napot. 
Hosszú papi szolgálata során a cursillo mellett 
a Házas Hétvége mozgalomban is aktív 
szerepet vállalt, ezért ezzel a fényképpel 
emlékezem róla, ahol a 90. születésnapja 
ünnepségén tartott szentmisén ezen 
mozgalmak jelképét (logóját) viselte a 
stóláján.                       Kőrössy Gábor   
 



Kapcsolat a plébániával, plébánossal 
Honlapunk 
www.egekkiralyneja.hu  rendszeresen frissül! A heti hirdetések, miserend és a heti prédikációk 
mindig megtekinthetők, és persze az egyéb hírek is rendszeresen felkerülnek a honlapra! 
e-mail címünk: iroda@egekkiralyneja.hu 

Levelezőlista:  
Eddig 300 ember iratkozott fel a levelezőlistára. Elköltözés, haláleste miatt kb. 270 aktív tag van. 
Ha katolikus vagy, ide fizetsz egyházi adót, ide jársz templomba hozzánk, akkor jelentkezz te is! 
Keresed meg a plébánia honlapján a „Rólunk” oldalt, az általános információknál megtalálod a 
belépési  felületet. Jelentkezéshez töltsd ki: http://tinyurl.com/EgekLista 

Facebook oldalaink 
Van egy zártkörű Facebook oldala a plébániának, melyet csak tagok láthatnak: Újpesti Egek 
Királynéja Római Katolikus Főplébánia, jelenleg 124 taggal. Ha plébániánk aktív tagjaként 
jelentkezel, valamelyik adminisztrátor valószínűleg felvesz. 
Van egy nyitott, bárki számára látható Facebook oldala is a plébániának: Újpesti Egek Királynéja 
Római Katolikus Főplébánia néven szintén: 502 kedvelővel és 520 követővel! 

Telefonszámunk 
Van vonalas telefonunk (1)369-2895, de ezen a legritkább esetben vagyunk elérhetőek, leginkább 
csak a szerdai és pénteki irodaidőben!  Bátran hívd a plébános atya mobil számát: 06-30-436-
2441! 

Irodai szolgálat 
Irodai szolgálat van a plébánián: minden szerdán és pénteken 15.00-17.30 óra között. 
De például szentmisét íratni a sekrestyében is lehet a vasárnapi szentmisék után. 

 

Egek Kiránynéja  - (Egek Királynője) 
„Asszonyunk, Szűz Mária” – így szólítjuk meg 
mi magyarul imádkozók az Üdvözlégy 
imádság utolsó részében Jézus Krisztus 
édesanyját, Szűz Máriát. Ha megkeressük a 
latin szöveget, ott csak Sancta Maria 
megszólítást olvashatunk, amiként a francia, 
angol, német vagy lengyel fordításokban is. 
Az ima magyar szövege egyedülállóan 
nemcsak úrnőnek nevezi Máriát – ezt 
jelentette a régi magyar asszony szó –, de a 
birtokos személyjellel félreérthetetlenül jelzi, 
hogy nekünk, magyaroknak valamiként több 
közünk van hozzá. Erről pápai megerősítéssel 
is rendelkezünk: Magyarok Nagyasszonya 
ünnepét a millennium évében, 1896-ban 
Vaszary Kolos esztergomi érsek kérésére 
engedélyezte XIII. Leó pápa. Ez nem a 
kezdete volt az ünnepnek, inkább elismerése 
és legitimációja annak a sok évszázados 
hagyománynak, amely szerint a magyarság 
Szűz Máriát Magyarország legfőbb 
védőszentjeként, Patrona Hungariae-ként, sőt 
az ország mennyei királynőjeként tisztelte. 
De az asszony, nagyasszony elnevezés, ami 
Mária királynői mivoltára utalt, 

Magyarországon – Szent István ország 
felajánlása miatt – különös jelentéssel 
gazdagodott. Mária általa nemcsak a 
magyarok patrónusa lett, de az ország úrnője, 
királynője is. 
Hogy Szűz Mária az ország védőszentje – 
ezzel Magyarország nincs egyedül, hiszen 
Bajorország, Ausztria, Franciaország, 
Lengyelország és még számos ország is 
védőszentjének tekinti a Szűzanyát, sőt 
Lengyelországban szintén az ország 
királynőjének is tartják. Az viszont 
egyedülálló, hogy a magyar ábrázolásokon 
Mária a fején sokszor nem fátylat vagy 
valamilyen fiktív, mennyei koronát visel, 
hanem az ország koronáját, a Szent Koronát. 
Mindez jelzi, hogy nemcsak védőszent, de 
királynő is. Valószínűleg ebből a 
megfontolásból kiindulva választották 
elődeink az 1860-as években az Egek 
Királynéja  titulust. Ez az elnevezés 
egyedülálló a magyar nyelvterületen. Nincs 
több ilyen elnevezésű templom a világon. 
Persze például angolul nagyon is sok 
templom viseli ezt a nevet: Queen of Haeven! 

http://www.egekkiralyneja.hu/
mailto:iroda@egekkiralyneja.hu
http://tinyurl.com/EgekLista


Az internet, a tévé és a keresztény 
Imádság internetezés előtt 
Mindenható Istenünk! 
Azt mondtad, hogy hajtsuk uralmunk alá a 
Földet, és Szentlelked sugalmazta azt is, hogy 
minden szabad, de nem minden használ 
nekem. Add, hogy a számítógép valóban a 
hasznomra legyen. 
Kérlek, vezesd érdeklődésemet, hogy azokat 
a dolgokat kutassam, melyek használnak 
nekem, s amelyekkel használni tudok 
másoknak; azt keressem, ami Hozzád vezet, 
minden tudás birtokosához. Adj 
érzékenységet, hogy a számítógéppel úgy 
éljek, ahogy Fiad Jézus követőjéhez méltó és 
illő. Áldd meg törekvésemet, hogy 
embertársaimmal kapcsolatba kerülve 
segítségükre lehessek. 
Ne engedd, hogy a gép mögé bújva hamis, 
képmutató legyek. Légy velem, hogy én is 
veled lehessek. Kérlek, segíts, hogy 
fantáziámat az ragadja meg a kínálkozó 
oldalakból, ami érték, ami Neked is kedves. 
Kérlek, ülj mellém és irányítsd te az egeret és 
a billentyűzetet: ha úgy gondolod, nem nekem 

való, ami látható, figyelmeztess. Ha Te velem 
vagy, meg is beszélhetjük a látottakat. 
Közelebb kerülhetek így másokhoz, az új 
hírek, információk, feltölthetnek energiával, és 
elindíthatnak a segíteni akarás útján. Add, 
hogy így legyen, és súgd meg azt is, hogy 
mikor elég, mikor kapcsoljam ki a gépet.  
Ima tévénézés előtt 
Istenem! Nincs időm átfutni a műsorfüzetet 
sem, csupán néhány percem van, melyet a 
képernyő előtt tölthetek. Kérlek, segíts, hogy 
fantáziámat az ragadja meg a kínálkozó 
adásokból, ami érték, ami Neked is kedves. 
Kérlek, ülj mellém és irányítsd te a keresőt, ha 
úgy gondolod, nem nekem való; ami látható. 
Adj szívet, hogy együtt örüljek az örülőkkel, 
együtt érezzek a szenvedőkkel; felviduljak 
magam is egy szép tánc, egy jó zene, néhány 
jó szó hallatán. Ha Te velem vagy, 
megbeszélhetjük a látottakat. Közelebb 
kerülhetek így másokhoz, megigézhetnek a 
hírek, és elindíthatnak a segíteni akarás útján. 
Add, hogy így legyen, és súgd meg azt is, 
hogy mikor kapcsoljam ki a tévét. Ámen. 

 

Hányszor, fiam? 
Egy férfi hirtelen haragjában megölte a feleségét. Bár nem derült ki a tette, lelkiismerete nem 
hagyta nyugodni. 
Segítséget és vigasztalást keresve egy rabbihoz fordult. „Rabbi segítsen! Gyilkoltam.” A rabbi 
ijedten összerezzent, majd keményen rászólt az emberre: „Súlyos a te bűnöd, megtorlásra vár, 
bosszúért kiált. Nem tudok segíteni, hiszen írva van: szemet szemért, fogat fogért.” Az ember 
vigasztalanul menekült tovább. 
Egy, az ezoterikus tanokba beavatott guruhoz fordult segítségért: „Nagy mester, én gyilkoltam. 
Segítsen!” A nagy guru kelletlenül szakítja meg a meditációját, hogy kenetesen elmondja a bölcs 
igéket: „Gyermekem, az élet csak látszat. Sem jó, sem pedig rossz nem létezik. Nézz át a 
látszaton, a cselekedeteid is csak látszatvalóságok. Ne nyugtalankodj. Elmélkedj, és ismerd meg 
magad.” Az ember vigasztalanul megy tovább a maga útján. 
Végül egy gyóntatószék előtt találja magát. Fény szűrődik ki. Nyugtalanságában bemegy és 
letérdel. Félve suttogja: „Atyám, kérem, segítsen. Gyilkoltam.” Egy pillanatig halálos csend 
telepedik a gyóntatószékre, majd a gyóntató atya szelíd, jóságos hangja hallatszik: „Hányszor, 
fiam?” 
 
Adj Uram békességet, hogy elfogadjam azt, amin nem tudok változtatni. 
Adj Uram bátorságot, hogy megváltoztassam azt, amin változtatni tudok. 
Adj Uram bölcsességet, hogy felismerjem a kettő közt a különbséget. 
 
 

Főplébánia Hírlevél – Az Újpesti Ege Királynéja Főplébánia időszakos lapja. 
Szerkesztette! Horváth Zoltán esperes plébános.  
A következő lapszám Krisztus Király ünnepére jelenik meg. Várunk cikkeket, beszámolókat, 
írásokat! 
Újpesti Főplébánia: 1041 Budapest, Szent István tér 21. 
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Miserend 
Szeptembertől visszaáll a szokásos miserend, 
tehát szombaton nem csak este, hanem 
reggel is lesz szentmise, reggel 7.30-kor. 

Szentségimádások 
Szeptembertől minden pénteken lesz egész 
napos szentségimádás templomunkban, a 
reggeli mise után 8 órától, délután 17 óráig! 
Aki tud vállalni egy- egy óra szentségimádást 
(mely egyben templomőrzés is), iratkozzék fel 
a templom bejáratánál levő kis ívre. Illetve, ha 
új személy, kérjük, jelentkezzen a plébános 
atyánál (06-30-436-2441) vagy Gáspár Gabus 
szervezőnél: 0630-7188775. Ha a templom 
felé jársz, térj be te is egy imára! 

Veni Sancte 
 A tanévnyitó szentmise, a Szentlélek 
segítségül hívása, azaz Veni Sancte 
szeptember 10-én lesz egy szép 9 órai gitáros 
szentmise keretében. A plébániai hittanórák 
ezt követően kezdődnek. 

Elsőáldozási hittan 
Gyuri bácsi szeretettel vár minden gyereket, 
fiút és lányt, akik már legalább két éve járnak 
hittanra, tehát 3. osztályosok, vagy idősebbek. 
Kedden délutánonként 17 órakor a plébánia 
épületében lesz az elsőáldozási hittan! Az is 
jöhet, aki még nincs megkeresztelve! 

Gitáros szentmisék 
Templomunk ifjúsági kórusa minden 
hónapban énekel egy teljesen gitáros 9 órai 
szentmisét, a többi vasárnapokon betéte 
éneknek a 9 órai orgonás misében. Aki jó 
hangú fiatal, várjuk keddenként este 18 órakor 
a plébánián gitáros énekkari próbára! 

Felnőtt bibliaóra 
Felnőtt bibliaóra van a plébánián, minden 
kedden, az esti mise után, 18.40-től 1945-ig! 
Elsőáldozási hittan 
Minden olyan gyereket várunk elsőáldozási 
hittanra, aki már két éve jár iskolai hittanra, 
tehát 3. osztályos, vagy idősebb. Az sem baj, 
ha nincs még megkeresztelve: Szerda 
délutánonként a plébánián, 17 órakor.  Első 
alkalom szeptember 12, kedd délután 17 óra! 

Felnőtt kezdők hittanja 
Minden 16 éve feletti felnőttet várunk, aki nincs 
megkeresztelve, vagy ugyan megkeresztelték, 
de még nem volt előáldozó, bérmálkozó, vagy 
szeretne áttérni a katolikus hitre más 

keresztény felekezetből. - Nem kerül pénzbe, 
nem kell vizsgázni, nem hosszú. Első alkalom 
szeptember 27, szerda este 19.15-kor a 
plébánián! 

Rózsafüzér ima 
Minden hónap elsőpéntekjén, az esti mise 
előtt 17.30-tól, és minden hónap 13. napján, 
ugyanígy 17.30-kor. 

Szombatonkénti templomőrzés 
Templomunk előcsarnoka jó időben 
napközben nyitva van, de csak az előcsarnok! 
Az egész templomot csak akkor tudjuk nyitva 
tartani, ha akad őrző személy. Szombat 
délelőttönként 8-12 között sokáig akadt 
néhány önkéntes, aki vállalt egy-egy órát. 
Ismét meghirdetjük! Ha akad őrző, az egész 
templom nyitva lesz, ha nem, akkor csak az 
előcsarnok! 

Templomi koncert 
Az Ars Sacra fesztiválhoz kapcsolódóan 
szeptember 23-án, szombat este 19 órakor az 
esti mise után a Dunakanyar vonósnégyes ad 
ingyenes templomi koncertet! Mindenkit 
várunk rá szeretettel! 

Őszi nagytakarítások 
Plébánia őszi nagytakarítása: 
Szeptember 23, szombat délelőtt 8.30 órától 
délig 
Templom őszi nagytakarítása: 
Október 27, péntek este 17 órától pókhálózás, 
majd 28, szombat reggel a mise után 8 órától 
őszi nagytakarítás a templomban. 
Mind a két alkalomra hívunk sok-sok önkéntes 
segítőt! 

Egek Királynéja imaszövetség 
szentmiséi 
Elég szép számban jelentkeztetek az Egek 
Királynéja imaszövetségbe. Sok szándék, sok  
ima kérés is jött már. A vállalt napi, és heti ima 
és böjt felajánlások mellett, az imaszövetség 
tagjai szándékaira, havonta egy misét 
ajánlunk fel templomunkban. Általában a 
hónap utolsó keddjén este: szeptember 26 
kedd este 6, majd október 31 kedd este 6, 
november 28 kedd este 6, és végül december 
26 kedd délelőtt 9 óra. 

Bérmálkozás 
Szeretnénk felmérni azokat, akik elmúltak 13 
évesek, járnak templomba, de még nem voltak 
bérmálkozók! Várjuk a jelentkezésüket! 


